

Сепаратисты захватили горуправление милиции в Горловке, подожгли дежурную часть, есть раненые.

Пророссийские сепаратисты захватили Горловское горуправление милиции, подожгли дежурную часть, один из захватчиков травмирован, его увезли врачи.

По сообщению СМИ, на данный момент участникам штурма удалось проникнуть в здание милиции, разбив дверь. В дежурной части находятся несколько сотрудников милиции: сепаратисты бьют стёкла внутри здания и людей. Слышны выстрелы.

К захватчикам вышел Герман Приступа, замначальника Горловского горуправления милиции. В здание делают коридор. Внутри управления – пожар. У здания УВД – машины «скорой».

Активисты оцепили машину «скорой», врачи просят не ломать машину и пытаются оказать помощь раненому.

В потасовке битой и ногами избивали одного из милиционеров. Сейчас милиционер находится в машине скорой, участники штурма не дают машине покинуть стоянку и добиваются того, чтобы правоохранитель стал на колени.

Напомним, как сообщалось ранее, сегодня утром, 14 апреля, пророссийски сепаратисты начали захват здания городского управления милиции, они перекрыли одну из центральных улиц города - улицу Ленина и не пропускают машины в районе здания УВД.

По информации Gorlovka.UA в 13:20 к людям вышел полковник милиции, начальник кадровой службы. Он просит людей подвозить к УВД мешки с песком, продукты питания и воду. Он требует обеспечить порядок в городе и обещает решить вопрос с мэром Горловки.

"Начальника следствия и того, кто сбросил с крыши активиста - накажут и отстранят", - заявил командир батальона патрульной службы Горловского ГУ подполковник милиции Александр Шульженко. Он также скомандовал активистам следовать к исполкому и собираться перед зданием.

"Милиция на стороне народа"

, - лозунг в очередной раз организует толпу.

"Горловский Медиа Портл"